


Zpátky do vlkovské školy
Sobota 27. září 2025 se po letech stala výjimečným dnem, kdy se znovu otevřely dveře bývalé školy 

ve Vlkově. Ta žáky poprvé přivítala 1. září 1894, poslední z ní odešli 30. června 1976, tedy před 51 lety.
Návštěvníci výstavy znovu usedli do lavic, prohlédli si dobové fotografi e a připomněli si jedinečnou atmosféru 

starých školních časů. Součástí akce bylo také tradiční posvícenské sousedské posezení 
u Hospůdky Pod lipami, kde se do pozdních večerních hodin vzpomínalo na školní léta…



Slovo starosty
Vážení spoluobčané, milí vlkovští sousedé!

Vítám vás na stránkách ročenky, která nás již neodmyslitelně doprovází při vstupu do nového roku. Její 
obsahově pestré stránky, probarvené řadou snímků, jsou obecně výmluvnou zprávou o životě v naší vesnici. 
S tušeným souhlasem příslovečného laskavého čtenáře proto pominu výčet všech událostí a akcí, které se 
u nás odehrály, a namísto toho pomyslně zalistuji ve starostenském diáři a v šanonech písemností obecního 
úřadu, abych vám nabídl připomenutí aktivit, které vytvářejí rámec fungování a rozvoje Vlkova.   

Z předešlých dvou let do roku 2025 především přešlo velké téma obří fotovoltaické elektrárny, kterou sou-
kromý investor hodlal vybudovat na zemědělských pozemcích mezi naší obcí, Rasoškami a Novým Plesem. 
Již dříve jsme se shodli o tom, že výstavba rozsáhlého zařízení je pro nás zcela novým tématem, o němž dříve 
nikdo neuvažoval ani při obvyklých hovorech u piva v hospodě, ani v ofi ciální nabídce voličům ve volebních 
programech uskupení, která v obci kandidovala. Korektní cestou ověření postoje občanů se proto stalo refe-
rendum, které se uskutečnilo 16. května a v němž se vyjádřilo 200 oprávněných voličů z celkového počtu 312. 
S umístěním fotovoltaických elektráren na pozemcích, které nejsou zastavěny nebo územním plánem Vlkova 
určeny k zastavění, souhlasilo 13 voličů a zamítavou odpověď vyslovilo 181 hlasujících. Referendum bylo 
platné a určilo postoj obce nejen k aktuálnímu projektu, nýbrž díky obecněji pojaté formulaci otázky rovněž 
k možným obdobným projektům v budoucnosti. Rovněž na základě výsledků referend u našich dvou sousedů 
následně investor přijal vůli obyvatel a od svého záměru upustil.
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Obec v mezidobí pracovala na koncepčních úkolech. Prvním bylo vytvoření nového strategického plá-
nu rozvoje na roky 2025-2029, který je pro nás důležitý, kdykoliv se ucházíme o dotaci z veřejných zdrojů. 
Druhým projektem s ještě delším časovým dopadem jsou tzv. komplexní pozemkové úpravy, které se týkají 
katastru Vlkova a Černožic. Na základě několikaletých jednání s vlastníky pozemků a příslušnými orgány 

Místní referendum dopadlo jasně – fotovoltaickou elektrárnu Vlkováci nechtějí. 
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vznikl právní předpoklad pro budoucí dílčí úpravy prostoru západně od obce směrem k Labi. Dvěma z nich 
by mohla být spojnice pro pěší a cyklisty podél silnice na Černožice a pěší propojení Vlkova se Smiřicemi 
vzniklé prodloužením Dvořákovy uličky. Je však realitou, že proměnění závěrů této dosažené dohody bude ve 
skutečnost otázkou mnoha let. K provedení pozemkových úprav je z pohledu platné legislativy nutné jejich 
promítnutí do územního plánu obce, který tak bude nutné kompletně přepracovat a vydat nový. Zároveň 
s tím se bude jednat o nemalé fi nanční prostředky, které budeme hledat z dotačních zdrojů ve spolupráci se 
Státním pozemkovým úřadem. 

Gratulovat si však můžeme k úspěchům při získávání prostředků na současné zásahy ve prospěch vzhle-
du a  technického stavu obce. Od Ministerstva kultury jsme obdrželi dotaci ve výši 35 tis. Kč na moder-
nizaci technického vybavení knihovny. Královéhradecký kraj poskytl podporu 60 tis. Kč provozu prodejny 
se smíšeným zbožím, k níž obec přidala svou fi nanční pomoc ve stejné výši. Dále kraj vyhověl naší žádos-
ti v  rámci „Programu obnovy ven-
kova“ a  poskytl Vlkovu investiční 
dotaci na rekonstrukci místní ko-
munikace na Švamberku ve výši 
520 000 Kč. A po výběrovém řízení 
na zhotovitele byla akce také prove-
dena. Stávající i noví obyvatelé vý-
chodního cípu obce tak mají k dispo-
zici technicky i dopravně bezpečnou 
přístupovou cestu ke svým domům 
a spojnici se silniční sítí. 

Vlastními silami jsme recyklátem 
vylepšili také nedalekou polní ces-
tu od první Křížovky ke druhé, tedy 
směrem k  lesu, našemu přírodnímu 
rekreačnímu zázemí.

Tím největším krokem, který se vymyká našim obvyklým investičním akcím rozsahem i povahou, se sta-
lo úspěšné získání vysoké dotace z  Integrovaného regionálního operačního programu pro projekt oživení 
veřejného prostranství a vodní nádrže na návsi. Předpokladem našeho úspěchu byl dříve vytvořený a vám 
již dobře známý architektonický koncept úprav obce, v němž byl jako jedno ze stěžejních míst vyhodnocen 
a k vylepšení navržen právě rybník. Po napjatých termínech projekčních prací a jednáních se státními insti-
tucemi i jednotlivci a následně uděleném stavebnímu povolení tak do Vlkova z Evropské unie přiteče mnoho 
milionů korun, díky nimž se střed vesnice promění v krásné, živé, ekologické a přitažlivé místo. Od podzimu 
tak můžeme společně sledovat intenzivní stavební činnost, která probíhá pod dohledem architektů i odbor-
níků na životní prostředí. Je před námi ještě zásadní díl práce, nepochybuji však, že dodavatelská fi rma spolu 
s námi vše zvládne dle plánu a v létě se sejdeme u slavnostního předání proměněného rybníku a okolní části 
návsi občanům.

Vypuštění rybníka před velkou obnovou.

Nová místní komunikace na Švamberku.
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A nebyl bych pravým Vlkovákem, kdybych v  jinak rozsahem omezeném textu nevzpomenul na význam 
pěstování povědomí o tradicích naší vesnice. V září jsme si péčí knihovnice Mileny Havlové a kronikářky obce 
Heleny Rezkové připomenuli výročí místní školy, která bohužel jako instituce již patří minulosti. Školou ale 
prošli mnozí z nás a generace našich rodičů a prarodičů. Silné pouto jak k letům dětství, tak ke spolužákům 
a kamarádům i místu samému nám osvěžila drobná publikace, kterou jsme společně vydali a jež přináší ze-
jména fotografi e vybraných školních ročníků 20. století. Setkání pamětníků potvrdilo, že škola má v našich 
srdcích stále nezastupitelné místo. 

A obdobně nemohu opomenout poděkovat člověku, který se v posledních letech v roli technického pra-
covníka neúnavně staral o údržbu a úpravu naší vsi, panu Vladislavu Pitařovi, jehož působení se s posledním 
prosincovým dnem v našich službách završilo. Za několik sezon, během nichž jsme jej pravidelně vídali pra-
covat nad záhony růží, nebo za volantem obecního traktoru či sekačky, jsme si zvykli na jeho spolehlivost 
a vysoký pracovní výkon, díky nimž je Vlkov doslova jako ze škatulky. Přejeme mu společně do nové životní 
fáze hodně času na koníčky, a hlavně pevné zdraví. 

Rybník na návsi čeká velká proměna.

Důkladné rekonstrukce se v roce 2025 dočkalo i dětské hřiště na návsi.
A vám, milí vlkovští sousedé a přátelé obce, přeji nejprve pěkné čtení a prohlížení a pak již jen samá radost-

ná setkávání v naší vesnici v roce 2026. 
Váš 
Jaroslav Veverka, starosta 
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Ke dni 31. 12. 2025 žilo v obci 384 obyvatel, z toho:

Významná životní jubilea 

Společenská kronika

96 let
Marie Hejzlarová

nad 80 let
Marta Kudrnáčová 1936
Jaroslava Veverková 1936
Libuše Rejchrtová 1937
Božena Hynková 1940
Magdaléna Pavlíková 1940
Miloš Konečný 1940
Milan Plhal 1941
Věra Černá 1942
Libuše Fišerová 1942
Jaromíra Hrnčířová 1942
Petr Všetečka 1943
Edeltraud Malá 1944
Jana Plhalová 1944
Ludmila Potočková 1944
Petr Prokop 1944

80 let
Marie Jelínková

70 let
Naděžda Bartošková
František Rezek
Eva Kadlecová

60 let
Stanislav Gabriel
Petr Hynek
Helena Rezková

V roce 2025 se narodili:  Antonín Slánský, Dominik Komárek, Filip Kölbl

V Rasoškách jsme 19. října 2025 přivítali do života tyto děti: 

Významná životní jubilea v roce 2025 oslavili:

Vladimír Majer
Pavel Dvořák
Václav Uždil

Rozloučili jsme se:  

Pohlaví 0-5 6-17 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-99 100+ Celkem
Ženy 4 24 26 16 41 37 12 19 12 1 0 192
Muži 7 28 33 18 33 42 15 11 5 0 0 192
Celkem 11 52 59 34 74 79 27 30 17 1 0 384

Antonín Slánský Dominik Komárek Tobiáš Filip

Tříkrálové sbírka pomůže charitě
Vlkovští občané byli i v  lednu 2025 tradičně 

štědří a přispěli do Tříkrálové sbírky 13 933 Kč.
Výtěžek sbírky bude použit na rozvoj Hospice 

Anežky České a Mobilního hospice Anežky České 
v Červeném Kostelci a na podporu Odlehčovací 
služby v Domově sv. Josefa v Žirči.



5

Informace z obce
 Úřední hodiny obecního úřadu jsou celoročně ve 
čtvrtek od 18 do 20 hodin.

 Uzamčená schránka, do níž je možné vkládat sdě-
lení, podněty a připomínky, je umístěna na budo-
vě obecního úřadu a je vybírána vždy večer v den 
předcházející zasedání zastupitelstva.

 V kanceláři obecního úřadu je zřízeno pracoviště 
sítě Czech POINT. Za úplatu zde může být v úřed-
ních hodinách vydán např. výpis z katastru nemo-
vitostí, z  trestního a obchodního rejstříku, z bo-
dového hodnocení registru řidičů atd. Cena jedné 
stránky činí 100 Kč, každé další 50 Kč.

 Obecní úřad provádí vidimaci (ověřování shody 
opisu nebo kopie s listinou) a legalizaci (ověřová-
ní podpisu na listině). Cena za ověření dokumentu 
je 30 Kč za každou stránku, cena za ověření podpi-
su činí 50 Kč za každý podpis.

 Plastové pytle na nápojové kartony si můžete vy-
zvednout na obecním úřadě nebo v obchodě Pet-
ra Hynka.

 Poplatek za jednoho psa činí 50 Kč za rok, za kaž-
dého dalšího 100 Kč.

 Povinností nájemce hrobu je informovat obec 
o  každé změně, která se na hřbitově provádí 
(opravy hrobů, uložení uren, rakví atp.). Vyhláška 
je vyvěšena na hřbitově.

 Informace o dění v obci jsou zveřejňovány na webo-
vém portálu obce www.obecvlkov.cz a  dále po-
mocí aplikace pro mobilní telefony a pravidelným 
zasíláním novinek do schránek elektronické pošty 
přihlášených odběratelů (návod k využívání obou 
služeb je uveden na webových stránkách obce). 

Nakládání s odpady
Svoz komunálního odpadu od občanů zajišťuje spo-
lečnost Marius Pedersen, a.s. Místní poplatek za ko-
munální odpad vybírá obec Vlkov. 
Od 1. ledna 2021 společnost Marius Pedersen zdar-
ma odebírá při pravidelných svozech sběrných nádob 
jedlé oleje a tuky v PET lahvích. Vypouštění těchto 
odpadů do kanalizace je v rozporu se zákonem. Po-
stačuje, pokud naplněnou PET lahev umístíte ve svo-
zový den na svoji popelnici.
Obec Vlkov zajišťuje 2× ročně bezplatně pro občany:
 mobilní svoz nebezpečných odpadů,
 přistavení velkoobjemového kontejneru na komu-

nální odpad.

Kontejner na textil
Povinností obce je mít zajištěný sběr textilu jako 
tříděného odpadu (v  souladu s  obecně závaznou 
vyhláškou o odpadech). Obec Vlkov pro tento účel 
pořídila nový kontejner a ve smlouvě s fi rmou Textil-
Eco má uvedený pouze sběr oděvů, obuvi a textilu.
Žádáme proto občany, aby box na textil nezahlcova-
li jinými nepotřebnými předměty z domácností. Kon-
tejner má určitou kapacitu a v mezidobí mezi objed-
náním vývozu a jeho vyvezením dochází k hromadění 
věcí okolo boxu.

Nádoby na tříděný odpad (papír, plasty, sklo bílé 
a barevné, kovy) jsou umístěny ve Vlkově naproti 
obchodu Petra Hynka. Skládka biologického od-
padu je pro občany Vlkova k dispozici v průběhu 
celého roku v lokalitě hřiště za rybníkem. Bioodpad 
a  větve se ukládají zvlášť na oddělená místa. Na 
skládku bioodpadu nepatří komunální odpad, hlí-
na ani plasty. Prosíme občany o  využívání skládky 
ve vymezeném čase, a  to v  letním období (duben 
až říjen) do 20 hodin a v zimním období (listopad 
až březen) do 18 hodin.  

V první polovině roku dokončila u Vlkova 
společnost ČEPS kompletní rekonstrukci vedení V 453 

Krasíkov – Neznášov.
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Volby do Evropského parlamentu konané ve dnech 7. – 8. června 2024
Do voličského seznamu bylo v naší obci zapsáno 305 občanů, k urnám přišlo 139 oprávněných voličů (vo-

lební účast 45,57 %).
Nejvyšší počet, 39 hlasů, získala koalice SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09), druhé skončilo hnutí ANO 

2011 s 27 hlasy, na třetím místě s 15 hlasy koalice STAČILO! (KSČM, SD-SN, ČSNS). Čtvrtí pak Starostové 
a osobnosti pro Evropu s 12 hlasy, stejný počet hlasů dostala i strana PŘÍSAHA a MOTORISTÉ. Pětiprocentní 
hranici v naší obci ještě překročila SPD a Trikolora, získala 10 hlasů. 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
konané ve dnech 3. – 4. října 2025

Do voličského seznamu bylo zapsáno 314 občanů, k urnám přišlo 245 oprávněných voličů (volební účast 
78,03 %). Nejvyšší počet, 72 hlasů, získalo hnutí ANO 2011, druhá skončila s 53 hlasy koalice SPOLU (ODS, 
KDU-ČSL, TOP 09), třetí Starostové a nezávislí s 46 hlasy, na čtvrtém místě s 22 hlasy Česká pirátská strana, 
za ní Motoriské sobě s 21 hlasy a SPD se 17 hlasy.

Uvedeny jsou pouze strany se ziskem vyšším než 5 %.

Poděkování z Domova svatého Josefa v Žirči
Domov sv. Josefa v Žirči srdečně děkuje všem, kteří přispěli fi nančním darem ve sbírce v rámci obecní zabí-

jačky dne 8. března 2025. Letošní ročník přinesl krásných 17 560 Kč. Díky nim můžeme nemocným roztrouše-
nou sklerózou dofi nancovat 60 hodin rehabilitací. 

Vlkove, děkujeme!

Odlehčovací pobyty v Domově sv. Josefa
Pečujete dlouhodobě o svého blízkého s hendikepem? Domov sv. Josefa v Žirči nabízí krátkodobé odleh-

čovací pobyty, určené především pro nemocné s roztroušenou sklerózou, ale i osobám s jinými neurologickými 
diagnózami či seniorům, jejichž rodiny potřebují na určitou dobu ulevit od každodenní péče. Během pobytu 
u nás mají klienti zajištěnou odbornou ošetřovatelskou péči, rehabilitace, aktivizační terapie i podporu so-
běstačnosti. Pečující tak získávají čas pro sebe, k odpočinku i načerpání nových sil s jistotou, že je o jejich 
blízkého dobře postaráno.

Kontakt: 731 037 043 (po–pá 8–14 h), e-mail: socialnios@dsj-zirec.cz
Více informací: www.domovsvatehojosefa.cz/odlehcovaci-pobyt

Jak se ve Vlkově volilo v roce 2024 a 2025

Pietní akt 8. května 2025
Tak jako každým rokem jsme i letos 8. května uctili památku našich padlých spoluobčanů ve světových vál-
kách u pomníku u školy. O kulturní vystoupení se postaraly děti z rodin Hotových a Poskonkových, za což jim 
patří velké poděkování.
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   „Knihy nemají být nábytkem, který by zdobil dům. Mají být potravou, která živí ducha.“                                         
                                                                     FRANCESCO PETRARCA

Vlkovská knihovna žije nejen půjčováním knih

Milí čtenáři,
obec koncem roku 2024 požádala o dotaci z knihovnického programu VISK 3 (Veřejná informační služba 

knihovnám) na modernizaci technického vybavení knihovny ve Vlkově. Ministerstvo kultury tuto dotaci po-
skytlo v požadované výši 35 000 Kč, a proto byl v roce 2025 zakoupen notebook, počítačová sestava a multi-
funkční síťová tiskárna. Jsem moc ráda, že došlo k obměně zastaralého technického vybavení knihovny.

V roce 2025 bylo zaregistrováno 62 čtenářů, z toho 13 do 15 let. Počet návštěvníků knihovny a akcí po-
řádaných knihovnou byl 917. Vypůjčených knih 672 a časopisů 371. Meziknihovní výpůjční služba čítala 67 
knih. Jednalo se o knihy převážně z Městské knihovny v Jaroměři a jejich poboček nebo z knihovny v Černilově 
a ve Smiřicích. Naše knihovna žádné časopisy neodebírá, proto výpůjčky byly taktéž z knihoven v Jaroměři 
a Černilově, případně z darů. Počet nově zakoupených a darovaných knih byl 54. Jsou to například Hlaučo 
M. – Letnice, Brown D. – Tajemství všech tajemství, Hartl P. – Manželství, Vránová G. – Magnetický vítr, Hla-
vinková L. – Svátek hada, Krejčík D. – Hájemství, Wilková S. – Říkali jí kri–kri, Mornštajnová A. – Čas vos, 
Javůrek Š. – Sudetský dům (3. díly), Klabouchová P. – Muž z Brna. 

Pro děti další díly Pilkey D. – Dogman, Gmentová E. – Mašinka Modřinka, Doležalová M. – Dokud nesníš 
bonbóny, nedostaneš mrkev! A mnohé další. Na webových stránkách knihovny knihovnavlkov.webk.cz může-
te vyhledávat v online katalogu knihy, které sháníte a ostatní informace o knihovně.

ZÁPISNÉ NA ROK 2026: 
dospělí 30 Kč 

důchodci 20 Kč
děti a studenti 15 Kč

Knihovna je umístěna v budově bývalé školy Vlkov 
čp.7 v prvním poschodí. 

Je otevřena každý čtvrtek od 15.30 – 18.30 hodin.
Po dohodě lze knihovnu navštívit mimo výpůjční 

dobu. Starším občanům nabízím donášku knih.

Tvoření a cestopisné přednášky
Knihovna není jen půjčování knih a časopisů, ale pořádá mnohé další aktivity. V roce 2025 jsme se sešli 

k oblíbenému tvoření sedmkrát. Scházíme se v zasedací místnosti obecního úřadu nebo v Hospůdce Pod li-
pami. Andrea Šulcová nás opět překvapovala tím, co si pro 
nás připravila. Letos jsme měli možnost si ušít záložku, po-
lystyrenová vajíčka ozdobit kousky látek a převázat stuhou, 
nazdobit si velikonoční věneček, uháčkovat si taštičku na 
kosmetiku, ozdobit si vyšívací kruh provázky a květy nebo 
drobnou dřevěnou dekorací, vyrobit vánoční svícen, a na-
konec jsme pomocí forem tvořili domečky ze sádry. Velmi 
děkujeme a těšíme se na nové výzvy. 

Výroba domečků ze sádry.Velikonoční tvoření.
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Koncem března navštívily naši knihovnu děti z mateřské školy v Rasoškách. Od knihovnice Jany Žárské 
z Černilova jsem si vypůjčila divadélko Kamishibai a přečetla dětem pohádku O perníkové chaloupce. Kdo 
měl zájem, vybarvil si záložku. Představení se konalo v historické třídě, potom si děti prohlédly knihovnu.

„Nábytkář na cestách“ a také zastupitel obce Lukáš Zajíček nám všem, kteří jsme si to nenechali ujít, poví-
dal začátkem února o Tanzánii. O tom, jaké to je mít na dosah ruky zvířata, jako je lev, šimpanz nebo buvol. 
Vidět východ slunce nad Kilimandžárem a spoustu dalších zážitků, které bychom také rádi zažili nebo naopak 
určitě zažít nechtěli. Povídání, doprovázeno promítáním spousty fotek a videí, rozhodně stálo za zhlédnutí. 
V  listopadu pro změnu vyprávěl o Guatemale. Nádheře ruin mayských sídel, o splněném snu vidět výbuch 
sopky na vlastní oči, o cestě džunglí ve 40°C k největší pyramidě světa. Vše opět doprovázelo velké množství 
fotek a videí. Bylo to dobrodružné, zajímavé a setkala jsem se pouze s pozitivními ohlasy. V novém roce bu-
deme v cestopisných besedách pokračovat. 

Návrat do lavic bývalé školy
Dne 27. září 2025 se v budově bývalé školy konala akce 

„Zpátky do lavic vlkovské školy“. Návštěvníci si prohlédli his-
torickou třídu, v které je umístěna výstava fotografi í bývalých 
žáků a ostatních dokumentů o škole. Z více než stovky ná-
vštěvníků mnozí opět zasedli do lavic, zavzpomínali na školní 
léta, prolistovali staré slabikáře a početnice. V knihovně za-
vzpomínali, že v určitou dobu se tam nacházely dílny, nahléd-
li do tělocvičny. O dojemná setkání nebyla nouze. Každý, kdo 
přišel, dostal od obce publikaci „Z historie Základní školy ve 
Vlkově“, kterou zpracovala a vydala Helena Rezková. Výsta-
vu je stále možné navštívit ve výpůjční době knihovny (čtvr-
tek 15.30 – 18.30 hodin). Kdyby měl ještě někdo o almanach 
zájem, může si jej vyzvednout v knihovně nebo na obci.

Přednáška „bačkorového astronoma“ 
V podkroví obecního úřadu se 4. října uskuteč-

nila přednáška o vesmíru se Zdeňkem Bardonem ze 
sousedních Rasošek. Sám sebe nazval „bačkorovým 
astronomem“. Velmi poutavě vyprávěl o hlubinách 
vesmíru, cestovatelských zážitcích po světových 
observatořích i o svém příběhu velkého nadšence. 
Promítl nám krásné fotografi e a přiznal se, že pro-
padl kouzlu astrofotografi e. Je to autor třech knih 
o vesmíru, které jsou k zapůjčení v naší knihovně.

Všem čtenářům a  podporovatelům knihovny 
bych ráda poděkovala za dary knih a časopisů. 

Těším se na další setkávání s vámi.
Milena Havlová, knihovnice
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V naší mateřské škole se pomalu rozvíjí program Začít spo-
lu, který děti zve k objevování světa vlastním tempem. Největší 
radost jim dělají maličkosti, například si samy nalévají polévku 
a přitom si osvojují pocit zodpovědnosti i radost z úspěchu. Ří-
zené činnosti probíhají v centrech aktivit v malých skupinkách, 
kde si každé dítě může zkoušet, tvořit a učit se beze spěchu. 
Na zahradě vládne naše oblíbená blátivá kuchyňka, kde z hlíny 
a vody vznikají ty nejlepší recepty. Vyrážíme na batůžkové výle-
ty, kde každý krok přináší nové malé dobrodružství. A aby byly 
dny ještě barevnější, pravidelně k nám přijíždí divadlo a paní lek-
torka s tematickými zážitkovými programy.

Ve škole se smějeme při Dni naruby, strašíme se při Halloweenu a v pyžamech prožíváme ten nejpohodl-
nější den v roce. Rádi se hýbeme, bruslíme, plaveme a cvičíme ve vaší vlkovské sokolovně. Naše kroužky jsou 
otevřené i dětem z okolí. Nabídka je pestrá a každý si najde to své. Na konci školního roku jsme vyrazili na 
putovní týden plný výletů, sportu a malých dobrodružství. Dvakrát do roka pořádáme jarmarky, velikonoční 
a vánoční, kde naše děti vyrábějí a prodávají své výrobky, a škola se tak otevírá široké veřejnosti. Letos jsme 
se radovali z nové první třídy se 16 žáky, která přinesla do školy čerstvou energii a nové příběhy.

Svět se mění a i české školství se dostává 
do pohybu. Mění se i Rámcový vzdělávací 
program (RVP), a  my tyto změny vítáme 
s otevřenou náručí. V praxi to znamená, že 
do našich dnů vnášíme více prostoru pro ob-
jevování, spolupráci a  individuální přístup. 
Používáme nástroje jako formativní hodno-
cení, KiVu (program proti šikaně), Dobrý 
začátek i Začít spolu, aby učení bylo srozu-
mitelné, bezpečné a plné radosti. Děkujeme 
dětem, rodičům a přátelům školy za to, že 
společně s námi tvoříte život naší školy. Tě-
šíme se na další společná dobrodružství.

Za kolektiv ZŠ a MŠ Simona Kellerová

Základní škola v Rasoškách přivítala 16 prvňáčků

Rok se s rokem sešel a my jsme společně ušli další kus cesty. Rádi bychom se s vámi podělili 
o naše nejvýznamnější zastávky, které tuto cestu ozvláštnily.
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Vážení občané Vlkova, 
dovolte nám krátké ohlédnutí za činností našeho mysliveckého spolku Paseky Rasošky v uplynulém roce. 

Během celého roku jsme se věnovali především péči o zvěř a krajinu v naší honitbě. V zimních měsících probí-
halo pravidelné přikrmování zvěře. V jarních měsících dbáme na ochranu mláďat, zejména při první senoseči. 
Pro tuto akci jsme si do naší honitby pozvali šikovné srdcaře, kteří se zabývají vyhledáváním zvěře pomocí 
dronu s termovizí. Konkrétně v lukách pod Vlkovem jsme našli hned několik srnčat, která by před sekačkou 
neutekla. Velké díky patří okolním zemědělcům, kteří s námi navázali spolupráci a početnost přírůstků jim 
není lhostejná. Bez vzájemné komunikace by péče o krajinu a zvěř nebyla možná. Počátkem května až do 
podzimu se věnujeme chovu bažantí zvěře, kterou poté vy-
pouštíme do volné krajiny. 

Za minulý rok jsme se nevyhýbali ani kulturnímu dění. 
V červnu se již dlouhá léta podílíme na dětském dni v Ra-
soškách, a připravujeme tak pro děti bohatý program s my-
sliveckou tematikou. V  srpnu jsme pořádali již 3. ročník 
mysliveckých hodů. Minulý rok jsme však neměli štěstí na 
počasí, a účast tak byla menší. I tak bereme akci za vydaře-
nou a těšíme se na 4. ročník, který se ponese v duchu dob-
rého jídla z lokální zvěřiny a večerní zábavy.

Obecně lze říct, že myslivost už není takovým trendem, 
jako to bylo v dřívějších dobách. Lidé si ale často neuvědo-
mují, že je i přesto velmi důležitá. Snažíme se o udržování 
množství zvěře ve vhodné rovnováze a početních stavech 
tak, aby nevznikaly škody jak majitelům zemědělské půdy, 
tak i na lesních pozemcích. 

Rok co rok se ale potýkáme s problémem, kterému se 
říká čas, a ten zastavit nejde. Každý rok jsme starší. Přes-
to, že se nám věkový průměr členů našeho spolku podařilo 
snížit, číslo je hrozivě vysoké. Kde začít? Jak přilákat nové 
členy, lidi, co mají lásku, a hlavně úctu k přírodě? Jdeme na 
to takzvaně od píky. Přes naše děti. Tak jako v minulých le-
tech, i v roce 2025, jsme se věnovali lesnické a myslivecké

Odchyt srnčat před senosečí 2025.

pedagogice, ve které se 
snažíme probouzet a  pře-
dávat myšlenku, že člověk je 
součástí přírody, v níž žije. 
A nadále se tomuto tématu 
budeme věnovat i  v  násle-
dujícím roce. Rádi bychom 
podporovali rozvoj a  dru-
hovou pestrost naší krajiny. 
Proto jsme v Rasoškách a na 
Novém Plese vysázeli v mi-
nulých letech aleje stromů, 
které zvyšují úživnost kra-
jiny. Dalším projektům se 
nebráníme i na území obce 
Vlkova. 

Přejeme všem krásný rok.
Za MS Paseky Rasošky 

Lucie Rejchrtová

Myslivci využívají drony při vyhledávání zvěře 
před senosečí
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás touto cestou stručně informoval o činnosti našeho sboru v roce 2025. Byl úspěšný 

i neúspěšný, pro některé zlomový, nakonec pro nás všechny i volební. Ale nebudu předbíhat. 
Základna sboru čítá 42 členů, z toho 10 žen a 32 mužů. Ve spolupráci s obcí jsme 18. ledna pořádali již 

9. hasičský ples. Připravena byla tombola s hodnotnými cenami, k tanci a poslechu hrála hudební skupina 
Labyrint. A opět jsme se těšili z hojné účasti našich milých spoluobčanů. Moc vám děkujeme za podporu.

V únoru se konala valná hromada okrsku Jasenná a také školení zásahové jednotky. Sokolům jsme v polovi-
ně února pomohli s chystáním sálu před Sokolskými šibřinkami. Hlavně naši mladí ochotně přidali ruku k dílu. 
Následně jsme na maškarním plese a o den později na dětském karnevale zajistili požární hlídku. Bratr Lukáš 
Uždil 16. února úspěšně absolvoval velitelský kurz ve Velkém Poříčí. 

Březen je pro většinu sboru spíše klidným měsícem. To však neplatilo pro bratry Jaroslava Veverku ml. 
a Petra Hrudku ml., kteří se zúčastnili v týdnu od 17. do 21. března základního kurzu hasiče ve Velkém Po-
říčí, kde si vyzkoušeli, co znamená být opravdový profesionální hasič. Hasební techniky, dýchací přístroje, 
slaňování atd. Bratr Lukáš Uždil také nezahálel a 21. března si s bratry Veverkou ml. a Hrudkou ml. rozšířil 
odbornost složením zkoušky hasiče III. stupně. Na konci měsíce proběhl úklid obce a jejího okolí, zároveň 
jsme zajistili požární hlídku při svozu nebezpečného odpadu.

V dubnu pro naše závodní družstvo začaly intenzivní přípravy na nadcházející závodní sezonu, a to trénin-
kem v Náchodě na stadionu na Hamrech, kde se na konci května konalo i okresní kolo v požárním sportu. Dne 
3. dubna se konala valná hromada T. J. Sokol Vlkov, které se zúčastnil bratr Ondřej Havel.

Úspěšný soutěžní rok hasičů nemá v historii obdoby

Dne 12. dubna jsme s bratrem Martinem Felcmanem a jeho traktorem objeli obec a posbírali železný šrot. 
Bohužel nastala drobná nehoda při nakládání starého naft ového kotle. Převrhl se na bok a vytekla z něho 
zbylá naft a na silnici. Museli jsme rychle zasáhnout, aby se to nedozvěděla Gréta Th unbergová. Celou tuto 
situaci naštěstí zachránil pytel sorbentu a Greenpeace se nic nedozvědělo. Před obědem bylo hotovo, jako 
každý rok jsme nasbírali velké množství železa.

Pro nás ale pracovní den ještě nekončil. Po obědě na nás čekalo v nedalekých Velichovkách dřevo potřebné 
na postavení vatry k pálení čarodějnic. 

 Příprava základny v podání Vlčáků.
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Sestra Vlasta Všetečková pak na 30. dubna připravila s dalšími hasiči různé disciplíny pro nejmladší ná-
vštěvníky. Děti byly spokojené a celá akce se vydařila. 

V květnu startovala závodní sezona, která byla mimořádně úspěšná. Dne 8. května jsme si připomněli 
s obcí a dalšími spoluobčany Den vítězství, kde naši bratři Václav Bartoš a Martin Felcman položili věnec 
k pomníku padlým a stáli čestnou stráž. Po pietním aktu 
jsme využili svátečního dne pro úpravu buňky na hřišti nad 
rybníkem. Pro rozšíření dveří jsme museli rozebrat celou 
stranu buňky, usadit rám se širšími dvoukřídlými dveřmi 
a pobít vše novými palubkami. Práce se protáhla až do ve-
černích hodin, hotovo bylo až za tmy. 

Červen patřil přípravám naší soutěže „Vlkovská ulička“ 
a  následnému posezení pod lipami. Také jsme už začali 
s přípravami na rozloučení s prázdninami. Závodní druž-
stvo samozřejmě nezahálelo a účastnilo se dalších závodů. 
Jelikož bratr Jan Rieger má bystré oko a funkci hospodá-
ře si vzal opravdu za svou, nelenil a opatřil sboru dotaci 
na vybavení, za kterou jsme pořídili nové závodní hadi-
ce a proudnice pro naše sportovní družstvo, které je sice 
malé, ale zato s velkým potenciálem. 

První červencový víkend patřil naší tradiční soutěži „Vl-
kovská ulička“, která je dnes svým umístěním mezi ploty do 
kopce, místní úpravou (kroužek) a sáním zpod úrovně te-
rénu už spíše raritní záležitostí. Postavili jsme dvě družstva 
mužů a obě obsadila první příčky. Nutno však podotknout, 
že družstvo složené ze starších a zkušenějších bardů ošle-
haných životem (Vlkov B) obsadilo 1. místo, a tím ukázalo 
mladému družstvu (Vlkov A), že mládí, energie a rychlost 
nejsou všechno. Jak se lidově říká, natrhli jsme mlaďákům 
triko. Po úspěšných závodech se centrum dění přesunulo na náves, kde probíhal odpolední program s de-
chovkou a večer proběhla taneční zábava, ke které nám zahrála hudební skupina Galileo. 

Druhý den se několik členů obléklo do slavnostního stejnokroje a vyrazilo do domova důchodců ve Dvoře 
Králové. Bylo totiž naší milou povinností navštívit dlouholetého člena našeho sboru bratra Miroslava Touška 
staršího a popřát mu k jeho životnímu jubileu. Společné odpoledne si všichni užili, vyřídili pozdravy, popřáli 

Příprava na stavbu hranice.

Úprava buňky.
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Vítězství na okrskových závodech v Jasenné.

pevné zdraví a zavzpomínali na staré dobré časy. Vždyť i díky Mírovi vděčíme za to, že můžeme být ve Vlkově 
dobrovolnými hasiči a sbor neskončil v propadlišti dějin.

V období prázdnin a dovolených bývá činnost SDH poněkud vlažnější. Jen závodní družstvo pravidelně 
trénovalo a na konci měsíce se zúčastnilo dalších dvou závodů.

První zářijovou sobotu jsme uspořádali rybářské závo-
dy na vlkovském rybníku. V odpoledních hodinách navá-
zalo rozloučení s prázdninami na trochu netradiční téma 
„Vánoce“, doprovázené tematickými soutěžemi pro děti. 
O obě akce se z větší části postarali sestra Vlasta Všeteč-
ková a bratr Martin Prokop. Bohužel právě odpolední část 
dne byla spíše fi askem. Skoro nikdo nepřišel i přesto, že 
jsme zajistili sníh z  jaroměřského zimního stadionu a při-
pravili zasněžený svah na sáňkování. Navíc se v ten samý 
den zúčastnilo naše mladé družstvo závodů v sousedních 
Rasoškách, kde se jim pokazilo, co mohlo. Naštěstí jsme 
tam měli i tým „Vlkov B“, který aspoň trochu napravil re-
putaci, viz tabulka níže. Po nezdaru v Rasoškách se v září 
družstvo mladých Vlčáků účastnilo dalších závodů, kde si 
už spravili chuť. A 13. září jsme zajišťovali hlídku při svozu 
nebezpečného odpadu. 

Hasičská soutěž v  Jezbinách 4. října pro nás byla po-
sledním závodem sezony. Přes nepřízeň počasí a poměrně 
velkou účast závodních družstev jsme si nemohli přát lepší 
zakončení. A právě v tento moment bych se chtěl vrátit ke 
všem zmíněným závodům za uplynulý rok a seznámit vás 
s  výsledky, které v naší soutěžní historii nemají obdoby. 
Troufám si tvrdit, že to byla nejúspěšnější sezona sboru 
vůbec.

Sami vidíte úctyhodné výkony našich chlapců, které si zaslouží obdiv. Děkuji i jménem celého SDH za per-
fektní reprezentaci nejen sboru, ale celé obce. Zároveň přeji do další sezony rychlé ruce, ještě rychlejší nohy, 
a hlavně neusnout na vavřínech.

Přehled soutěží v roce 2025 
Datum Místo konání Výsledný čas Délka vedení Umístění

  3. května Heřmanice 23:75 2B 1. místo
17. května Sendražice 22:25 2B 1. místo
24. května Hořiněves 28:85 3B 1. místo
31. května Náchod 35:70 3B 4. místo
  7. června Holohlavy 32:41 3B 1. místo
14. června Smiřice 27:25 3B 1. místo

  5. července
Vlkov (tým A) 44:63 3B 2. místo
Vlkov (tým B) 42:73 3B 1. místo

30. srpna Jasenná 29:68 3B 1. místo
30. srpna Dubenec 32:88 3B 18. místo

  6. září
Rasošky (tým A) 100:53 2B 15. místo
Rasošky (tým B) 34:97 2B 3. místo

13. září Cerekvice 20:76 2B 6. místo
13. září Habřina 24:76 3B 2. místo
20. září Černožice 29:50 3B 2. místo
27. září Libřice 30:05 3B 2. místo
  4. října Jezbiny 25:05 3B 1. místo



Na přelomu října a listopadu se bratr Roman Miewald zúčastnil semináře prevence, kde si rozšířil odbor-
nost na preventistu II. stupně. 

Dne 24. října přišla smutná zpráva, že nás nečekaně opustil nejdéle sloužící člen hasičského sboru ve Vlko-
vě, bratr Václav Uždil. Důstojně jsme se s ním naposledy rozloučili 4. listopadu.

Blížilo se adventní období, což znamenalo ozdo-
bit vánoční stromy na křižovatce a  před obecním 
úřadem. Následně přišel 6. prosince Mikuláš, avšak 
na netradiční místo. Udělali jsme změnu a celou tuto 
akci přesunuli před obecní úřad na náves do pro-
stranství zvoničky a  kolem hasičárny. Sestra Vlasta 
Všetečková připravila pro děti pekelnou stezku a se-
stry Marie Havelková a Pavla Vašátková v přestrojení 
ztvárnily pekelnou dvojici, které se děti musely vy-
zpovídat ze svých hříchů. 

Pro rodiče bylo připraveno občerstvení v podobě 
svařáku a horké medoviny, pro děti čaj. Když Mikuláš 
rozsvítil vánoční strom, vydali jsme se ke hřbitovu na 
závěrečný ohňostroj. Ten musel být přesunut na pole 
k trigonometrickému bodu, protože toto místo při-

cházelo nejlépe v úvahu kvůli zavedení zakázaných zón pro používání zábavní pyrotechniky. Dne 9. prosince 
jsme se zúčastnili školení řidičů a požárních hlídek v Jasenné.

V průběhu roku někteří naši členové bezplatně darují krev na transfuzní stanici v Hradci Králové. Děkujeme 
jim a také všem členům, jejich rodinám a přátelům, kteří se jakkoli podílejí na činnosti sboru a pořádání akcí. 

Zachovejte nám přízeň a přeji hodně zdraví a úspěchů v následujícím roce. 
Za SDH Ondřej Havel, s přispěním Václava Pomezného
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Vraťme se ale k již zmíněnému 4. říjnu. V tento den, kromě závodů v Jezbinách, byla naplánovaná brigáda 
na úklid hasičárny a zazimování techniky, nepotřebné k případnému zásahu v zimním období. V průběhu 
roku se v hasičárně také záhadným způsobem nahromadí různý materiál, a proto je potřeba tento chaos lehce 
umravnit. Nebylo to tak zlé, pár věcí se vyhodilo a vybavení stačilo úhledně srovnat. 

O týden později 11. října nás čekal výlet do Prahy na Letiště Václava Havla, kde jsme mohli nahlédnout 
do zbrojnice tamních letištních hasičů. Pánové nás provedli kompletně celou budovou od garáže počínaje po 
dispečink konče. Rozdělili jsme se na dvě skupiny a každá se svým průvodcem za podrobného výkladu prošla 
celou služebnu. Měli jsme možnost nahlédnout a posadit se i do speciální techniky, se kterou se setkáte pouze 
na letišti. Po skončení velice zajímavé prohlídky nás po cestě zpátky čekal oběd a krátká exkurze v pivovaru 
Počerňák. 

Vlkovští obdivovali hasičskou techniku.

Mikuláš se svým doprovodem.
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Kromě pravidelného cvičení po sedm dní v týdnu jsme po roční přestávce uspo-
řádali 15. února zdařilé Sokolské šibřinky a následující den i hojně navštívený dětský 
karneval. V březnu byl na valné hromadě naší sokolské jednoty opět zvolen starostou 
Zdeněk Krejčí, jednatelkou pak Stanislava Marelová. Hospodářka naší jednoty Hele-
na Rezková byla v dubnu znovu zvolena starostkou Sokolské župy Podkrkonošské-Ji-
ráskovy. Koncem dubna pak byla oceněna nejvyšším sokolským vyznamenáním, a to 
zlatou medailí České obce sokolské.

Sportujeme celý rok
Vysokou sportovní úroveň měl 18. dubna Velikonoční turnaj ve stolním tenisu, kam se sjely téměř čtyři 

desítky hráčů. Reprezentanti naší jednoty se také v tomto roce účastnili přeborů župy v plavání a atletice. Do 
bazénu v Trutnově se vydal jeden reprezentant a šest dětí závodilo na přeborech v atletice v Jaroměři. Ten-
tokrát jsme žádné medailové umístnění nevybojovali, ale trénovat budeme pilně dál. Děkujeme ale všem za 
vzornou reprezentaci naší jednoty. 

V  září naše členka Kateřina Hotová 
Svádová úspěšně absolvovala cvičitelský 
kurz 3. třídy všestrannosti v  Náchodě. 
Těší nás, že se ihned zapojila do cvičení 
dětí s bratrem Františkem Rezkem. Čle-
nem naší jednoty se stal i  cvičitel jógy 
Bohumír Suchý a doufáme, že i on při-
nese další oživení do tohoto oblíbené-
ho cvičení, které vedou Helena Rezková 
a Jitka Janušová. 

Do cvičení předškolních dětí se od 
září aktivně zapojila cvičitelka Blanka 
Pomezná. Společně s Helenou a Františ-
kem Rezkovými tak tvoří spolu s  rodiči 
tým, kde se každý týden schází až 20 dětí 
ze širokého okolí. Doufáme, že brzy při-
bude i více dětí z naší obce, kde se jich 
v posledních letech rodí opravdu málo.

Vlkovské prázdniny
Také v roce 2025 jsme pro třicítku dětí pořádali začátkem července tradiční a oblíbený „příobecní“ tábor 

nazvaný Vlkovské prázdniny. Po mnoha letech převážně úmorných veder jsme si vyzkoušeli „mokrou“ vari-
antu, kdy nám polovina týdne prakticky propršela. O to víc jsme ocenili zázemí naší sokolovny a malého sálu 
v podkroví, kde se dají provozovat nejrůznější aktivity i za nepříznivého počasí. 

Oželet jsme tak museli například oblíbený výlet na loděnici v Jaroměři, ale zase jsme navštívili Modrotisko-
vý ateliér v josefovské pevnosti, kde si děti vyzkoušely techniku modrotisku na trička nebo další součásti odě-
vů. Ve větší míře, než v předchozích letech, jsme se věnovali dalším tvořivým aktivitám, které bavily jak malé, 
tak i větší děti. Společně s rodiči jsme si pak koncem týdne opekli špekáčky a přátelsky poseděli u táboráku. 

Děkujeme ještě jednou všem, kteří se dětem po celý týden v době svých dovolených nebo volna zdar-
ma věnovali. Tvůrci sportovního programu byli Zdeněk Krejčí, Kateřina Hotová Svádová a Helena Simerská. 
O kulturní a tvůrčí vyžití se zasloužily Monika Krejčová, Helena Rezková a Halina Hynková, které také po 
celou dobu obstarávaly svačiny, dovoz a podávání obědů. Věříme, že tato tradiční akce neskončí. Vlkovské 
prázdniny pro děti od pěti let budeme pořádat v termínu od 26. července také v roce 2026. 

Vlkovský Sokol spojuje generace

Nejmladší generace sokolů na PŽ v atletice. Cvičení nejmenších dětí.

Tělocvičná jednota Sokol ve Vlkově pokračovala v roce 2025                                                                     
jak ve sportovních, tak i kulturních aktivitách. 
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Se Sokolem k moři
V polovině srpna se 31 našich sokolů a pří-

znivců vydalo na další oblíbenou společnou 
dovolenou v Chorvatsku. Tentokrát byla mezi 
účastníky zájezdu i  skupina předškolních 
a mladších dětí, která si pobyt na písečné plá-
ži ve středisku Duče opravdu užila. Tak si při 
společných akcích, doufáme, vychováváme 
i další generaci vlkovského Sokola. 

Naši cvičitelé věnují pravidelnému cvičení 
každoročně bezplatně stovky hodin svého 
volného času. Vážíme si jejich obětavosti. So-
kolovnu si mohou za režijní cenu půjčit i jiní 

sportovci. Maminkám nabízíme zázemí malého sálu v podkroví obecního úřadu, kde se po mnoho let scházel 
mateřský klub Beruška. Nyní jeho činnost stagnuje hlavně kvůli malému počtu narozených dětí. Kdyby se ně-
kdo chtěl této činnosti ujmout, ozvěte se nám. Děkujeme i obci Vlkov, která činnost naší jednoty každoročně 
podporuje dotací na činnost. Pro rok 2025 byla schválena ve výši 95 000 Kč.

Všem členům našeho Sokola i jeho příznivcům patří poděkování za nezištnou pomoc při organizování výše 
uvedených akcí, roznášení plakátů, úklidu, dopravě na sportovní akce, organizování každodenního cvičení. 
Bez jejich přičinění by naše činnost v tomto rozsahu nebyla možná. Do nadcházejícího roku přejeme všem 
spoluobčanům především pevné zdraví a životní pohodu. A cvičte s námi!

Za T. J. Sokol Vlkov Helena Rezková

Sportovní úspěchy otce a dcery na divoké vodě
Josef a Jana Chytrých, velcí sportovci a bývalí členové Sokola Vlkov, se v roce 2025 zúčastnili seriálu 

Czech Whitewater Tour (CWT), který kombinuje několik disciplín na divoké vodě na tratích různých ob-
tížností. Na úvodním závodě ve Vrchlabí obsadila Jana 2. místo v ženské kategorii a Josef 1. místo v ka-
tegorii Masters (muži nad 40 let). Díky pravidelným umístěním na předních příčkách v dalších závodech 
v celkovém hodnocení seriálu získali 2. místo v ženské kategorii a 2. místo v kategorii Masters.

Již třetím rokem absolvovali výjezdy do Norska, kde splouvali jedny z nejtěžších řek v Evropě. Součástí 
sezony bylo také tréninkové soustředění na kanále Trnávka. Dlouhodobě se zaměřují na výchovu nové ge-
nerace vodáků a ochranu přírodních vodních toků. Současně se závodní činností se celá rodina po celou 
sezonu věnovala vedení dětského oddílu a provozu loděnice v Jaroměři na Úpě, kde pořádali jednodenní 
vodácké akce pro dětské tábory. Tuto možnost již po několik let rádi využívají i naši sokolové při akci Vl-
kovské prázdniny.

Josef Chytrý Jana Chytrá

Mladí sokolíci v Duče.



Sokolské šibřinky a dětský karneval



Poslední foto vlkovských školáků…

Vlkovské prázdniny 2025

První řada zleva: Petr Prokop, Miloš Uždil, Roman Stránský, Vlaďka Chaloupková, 
Jaroslav Dvořák, Oldřich Stránský, ? 
Druhá řada zleva: Marie Všetečková, Lenka Malá, Rudolf Stránský, Milan Plhal, 
Václav Uždil, Petr Wagner, učitel Oldřich Kalenda, Hana Matoušová, Pavlína 
Veverková

Shodou několika náhod zaúřadoval 
při sestavování almanachu o historii 
vlkovské školy redakční šotek. Ačko-
liv jsem do ní sama téměř do jejího 
uzavření chodila, některé indicie mě 
dovedly k tomu, že jsem označila za 
ukončení vyučování rok 1975. Tuto 
jistě významnou událost v  historii 
školy totiž zaznamenal o  rok dříve 
i tehdejší kronikář obce, nedochova-
la se ani třídní kniha ze školního roku 
1975-76, nikdo nepřinesl ani tradič-
ní fotografi i třídy z posledního roku 
fungování školy. 
Až v  polovině října mi poslední vy-
focenou třídu donesl Aleš Skořepa. 
Tak aby byly údaje o konci naší školy 
úplné, otiskujeme ji v  letošní ročen-
ce. Ještě jednou děkujeme všem, kteří 
nám se sestavováním almanachu po-
mohli a zasloužili se tak o  to, že na 
naši školu nebude snad nikdy zapo-
menuto. Helena Rezková


